
Конспект занятия по изобразительной деятельности в средней группе 
«Смешарики» 

Тема: «Рисование колобка» 

 

 

 

                                          

 

 

 

 

                                       Воспитатель: Гукетлова Радима Мухамедовна  

 

 

 

 



 

Цель: вовлечь детей в мир сказок.  
Задачи:  
- обогащать и активизировать словарный запас детей. 

-Развивать умение слушать и слышать вопрос.  
- Развивать у детей интерес к изобразительной деятельности.  
- Воспитывать у детей доброжелательные отношения к сказочным 
персонажам, вызвать желание помочь им. Поддерживать положительное 
эмоциональное отношение детей от встречи с любимыми героями сказки. 

Формировать представления о доброте, взаимопомощи и дружбе.  
Образовательная область: «Художественное творчество»  
Вид: продуктивная деятельность (рисование) 
Тип: интегрированное  
Материал к занятию:  
-колобок из пенопласта круглой и квадратной формы;  
- силуэты зверей (волк, лиса, заяц, медведь, петух);  
- альбом, краски, простой карандаш, непроливайки, кисточки. 
-картинки: козлята, Баба Яга, три медведя, золушка;  волшебный конверт. 
-картинки героев сказки «Колобок» 

Ход занятия 

1.Вводная часть 

Воспитатель: Ребята, у нас сегодня с вами будет необычное занятие. Но 
прежде чем начать я должна убедиться, что вы готовы к занятию. 

Нейропсихологическая разминка. 
Ваша голова  к работе готова? 
Дети выполняют повороты головы влево- вправо и отвечают: «Да, готова!». 
Двигается только голова! 
Ваши глазки к работе готовы? 
Дети, не поворачивая головы, двигают глазки вправо – влево и отвечают: 
«Да, готовы!» 
Ваши носики готовы? 
Дети, поднимая голову вверх, делают вдох, опуская голову, делают выдох. 
 Ваши ушки, вы готовы? 
Дети массажируя свои ушки, отвечают: «Мы готовы, мы готовы» 
Ваши ручки, вы готовы? 
Дети выполняют упражнение  
вытягивая правую руку вперед рисуют круг. 
Ваши ножки, вы готовы? 



Дети локтем правой руки тянутся к левому колену, при этом, колено 
подтягивается  к локотку, затем локтем левой руки тянутся к правому колену. 
Выполняя движения, дети в ритм отвечают: «Мы готовы, мы готовы!» 
Воспитатель:-Все готовы? 
Дети:-Да, готовы. 
Воспитатель:-Тогда начинаем. 

Звучит музыка «В гостях у сказки». В начале занятия звучит стихотворение в 
исполнении воспитателя. 

В мире много разных сказок  
Грустных и смешных, 
Но прожить на свете  
Нам нельзя без них.  

В сказке может все случиться,  
Наша сказка впереди,  

Сказка в двери постучится –  
Скажем гостье: «Заходи». 

В.А. Стеклова 

 



 
 
(Дети стоят полукругом.Воспитатель в центре, рядом с маленьким 
столиком).  
Воспитатель:- Теперь скажите мне, вы любите сказки? 

Примерные ответы детей: да, любим, очень любим… 

Воспитатель:-А какие вам нравятся герои сказок? 

Примерные ответы детей: добрые, весёлые… 

Воспитатель:-Перед вами волшебный конверт, где спрятаны герои из 
разных сказок. 
Вы хотите отгадать их?  

Ждали маму с молоком, 
А пустили волка в дом… 
Кем же были эти 
Маленькие дети? (Семеро козлят)  



 На ступе волшебной старуха летит 
Так быстро, что ветер за нею свистит. 
Живет она в сказочной, земной глуши – 
Ты имя старухи назвать поспеши! (Баба Яга)  

 
Возле леса, на опушке, 
Трое их живет в избушке. 
Там три стула и три кружки, 
Три кроватки, три подушки. 
Угадайте без подсказки, 
Кто герои этой сказки? 
                                              (три медведя) 

Из танцзала короля 
Девочка домой бежала, 
Туфельку из хрусталя 
На ступеньках потеряла. 
Тыквой стала вновь карета… 
Кто, скажи, девчушка эта? (Золушка) 

Воспитатель:- Ребятки, как можно всех этих героев назвать одним словом? 
(сказочные герои)  

2. Основная часть 

Воспитатель: 

-А сегодня утром я встретила одного сказочного героя, который хотел бы с 
вами познакомиться и подружиться, а ещё рассказать очень интересную 
историю. А вы хотели бы с ним встретиться?  
Примерные ответы детей: Да, конечно… 

 Воспитатель: Послушайте загадку:  

Из муки он был печен, 
На сметане был мешен. 
На окошке он студился, 
По дорожке он катился. 
Был он весел, был он смел 
И в пути он песню пел. 
Съесть его хотел зайчишка, 
Серый волк и бурый мишка. 
А когда малыш в лесу 
Встретил рыжую лису, 



От нее уйти не смог. 
Что за сказка? ….(Колобок) 

Воспитатель: А вот и он. (Выставляет на стол колобока квадратной формы) 
Здравствуйте, дети, я – колобок! Что-то не так? Почему вы смеетесь?  
(Дети удивляются, смеются, высказывают свои впечатления) Колобок такой 
не бывает, он в сказке круглый, катится, он от бабушки ушел. 

Воспитатель: (достает из-за квадратного колобка круглый). Все ясно, 
колобок решил пошутить с нами.  

Воспитатель: Итак, испекла старуха колобок. Колобок полежал, полежал да 
и покатился. Давайте, ребята, и мы за ним пойдем.  
Дети выходят на ковер, встают врассыпную. 

 Танец-игра «Колобок» 

Воспитатель: Вот и попал ко мне в ладошки Колобок. А в сказке каких же 
животных он встретил на пути? Я вам сейчас покажу их силуэты, а вы 
догадайтесь. (Развешивает на доску силуэты животных рядом с колобком) 
Дети называют животных: волк, лиса, заяц, петушок, медведь.  

Воспитатель: Но в сказке Колобок встречался не со всеми животными. Кто 
лишний?  
Примерные ответы детей: Колобок не встречал в сказке петушка, он 
лишний.  

Воспитатель: Правильно. Вспомните, кого повстречал Колобок в лесу 
первым? 
Примерные ответы детей: Колобок встретил зайчика.  

Воспитатель: Колобок кого встретил вторым? Третьим? Последним?  
- Что случилось с Колобком в конце сказки?  
- Почему Лисе удалось съесть Колобка?  
- Какая Лиса в сказке? (Хитрая, обманщица, злая)  
Молодцы, ребята!  
В группу к ребятам заходит бабушка(девочка из старшей группы) 

Бабушка: Здравствуйте, ребята!  
Дети: Здравствуйте. 
Бабушка: От меня убежал Колобок, мне стало скучно одной, не знаю, что 
делать.  

Воспитатель: Ребята, а давайте подарим бабушке много колобков, нарисуем 
их.  



А какой же колобок по форме?  
Примерные ответы детей: Круглый.  

Самостоятельная деятельность детей под спокойную музыку. 
Дети садятся за столы, рисуют колобка  

 
 
 
3.Заключительная часть. 
Воспитатель: Посмотри, пожалуйста бабушка, какие у нас получились 
замечательные рисунки. Давайте скажем бабушке до свиданья. Спасибо тебе 
и сказке про Колобка! До новых встреч. 

Воспитатель: Ребята, наше интересное путешествие с колобком подошло к 
концу. И мне бы очень хотелось узнать, понравилось вам это занятие? 
(ответы детей)  

Воспитатель: Хорошо постарались! Молодцы! Давайте разместим ваши 
рисунки на нашей выставке. 

Завершение занятия песенкой про Колобка. 
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